
Кадрове забезпеченняВідокремленого структурного підрозділу «Професійно-педагогічний фаховий коледж Глухівського національного педагогічногоуніверситету імені Олександра Довженка»Формування кадрового потенціалу у Коледжі ґрунтується на принципахраціонального поєднання досвідчених та молодих викладачів, регулярному підвищеннюкваліфікації, освоєнні інноваційних технологій підготовки фахівців і здійснюєтьсявідповідно до чинного законодавства та Положення про Відокремлений структурнийпідрозділ «Професійно-педагогічний фаховий коледж Глухівського національногопедагогічного університету імені Олександра Довженка».У коледжі до викладацької роботи залучено 47 педагогічних працівників, із них 7за суміщенням, 2 – за сумісництвом. З-поміж педагогічних працівників: 2 – доценти, 1 ‒старший науковий співробітник, 1 – кандидат економічних наук, 1 – кандидатпедагогічних наук, 1 – кандидат історичних наук, 1 – кандидат технічних наук, 1 –кандидат філологічних наук, 5 – докторів філософії, 3 майстри спорту України, 37педагогічних працівників мають вищу категорію, у тому числі 9 осіб мають педагогічнезвання «старший викладач», 1 – «старший учитель», 10 – «викладач-методист», 1викладач нагороджений знаком «Відмінник освіти України».У складі педагогічного колективу Коледжу працюють досвідчені викладачі,неординарні особистості з багатим інтелектуальним й творчим потенціалом,організаторськими, педагогічними й виконавськими можливостями, яких об’єднуєпочуття обов’язку, уміння згуртувати студентський колектив навколо сучаснихінноваційних ідей, забезпечити ефективне формування в студентів професійноїкомпетентності.Аналіз кадрового забезпечення освітнього процесу Коледжу відображено в табл. 1.Таблиця 1Аналіз кадрового забезпечення викладачів КоледжуКваліфікаційна категорія, пед.звання, нагороди Педагогічні працівники(осн) Суміщення / сумісництво Всього

Вища категорія 30 7 37Спеціаліст І категорії 3 1 4Спеціаліст ІІ категорії 1 - 1Спеціаліст 3 1 4Майстер в/н 1 - 1Всього 38 9 47Педагогічне звання «старшийвикладач» / «старший учитель» Геращенко Н.М. Гаврилов І.П.
Горєлий Р.П. Шерудило М.П.Корзюкова Л.П.Малишева Н.В.Приходько Н.А.Сєврюкова В.Є.Сорока О.Л. Фокін О.В.7 3 10Педагогічне звання «викладач-методист» Заїка А.О.Заїка О.М. Капелько Л.Г.Карась О.Д.Москаленко І.М.Решетняк Н.В.Сорока В.В. Туряниця З.В.Федотенко Л.Г. Шилко С.О.Всього 7 3 10Нагороджена знаком «Відмінникосвіти» Туряниця З.В. 1



Всього 1 1Майстри спорту України Гаркавина С.М. Панкратіон 3Залюбівець М.В. БіатлонКучер І.В. Карате-доВсього 3 3 3ДоцентКандидати економ. наук Бояринова І.О. 11Кандидати пед. наук Туряниця З.В. 1Кандидат історичних наук Грибенко О.М. 1
Кандидат технічних наукСтарший науковий співробітник Примаков О.А. 11
ДоцентКандидат філологічних наук Холявко І.В. 11Доктор філософії Бикова Т.Б.

5Біліченко Т.М.Карась О.Д.Сорока В.В.Заїка А.О.Всього 7 3 10


